Tome dos vasos del mismo tamafio

En uno coloque agua

Y en el otro aceite.
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Tome el cartdn y lo ubique encima del vaso con agua, procedi a ubicarlo encima del vaso
con aceite.



Luego fui retirando el cartdn lentamente, observe que el agua iba cayendo por los orificios
gue quedaban y se ubicaba al fondo del vaso donde se encontraba el aceite.




Cuando el cartdn se retird por completo, la cantidad de agua estaba del otro lado y el
aceite se encontraba en el vaso donde estaba el agua.

Cambiaron de lugar.

Esto sucede porque | agua es mas densa que el aceite, y el aceite es menos denso que el
agua.




